

Додаток 1
до рішення виконавчого
комітету Менської міської ради
квітня 2023 року № ____

Конкурсна документація

з визначення виконавця послуг з вивезення твердих побутових відходів на території населених пунктів Менської міської територіальної громади

Розділ I

1. Терміни, які використовуються в конкурсній документації	Поняття та терміни, які використовуються в цій документації, вживаються у значеннях, визначених Порядком проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 року № 1173
2. Найменування, місцезнаходження організатора конкурсу	
- повне найменування організатора конкурсу	Виконавчий комітет Менської міської ради
- повне найменування конкурсу	Визначення виконавця послуг з вивезення твердих побутових відходів на території населених пунктів Менської міської територіальної громади
- місцезнаходження організатора конкурсу	вул. Героїв АТО, 6, м. Мена, Корюківський район, Чернігівська обл., 15600. тел. 04644-21541
3. Підстава для проведення конкурсу	Рішення виконавчого комітету Менської міської ради «Про проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення твердих побутових відходів на території населених пунктів Менської міської територіальної громади від _____.____.2023 року № _____»
4 Місце проведення конкурсу, відповідальні особи	
Місце і час проведення конкурсу	06 червня 2023 року об 11:00 год, Менська міська рада, кабінет №4, вул. Героїв АТО 6, м. Мена, Корюківський район, Чернігівська обл., 15600.
- прізвище та посада, номер телефону особи, в якій можна ознайомитися з умовами надання послуг з вивезення твердих побутових відходів	Секретар конкурсної комісії з визначення виконавця послуг з вивезення твердих побутових відходів на території населених пунктів Менської міської територіальної громади - Горбач Тамара Іванівна, тел. 04644-21001.
5. Предмет конкурсу	Визначення виконавця послуг з вивезення твердих побутових відходів на території населених пунктів Менської міської територіальної громади.
6.Способи, місце та кінцевий строк подання конкурсних пропозицій	Конкурсна пропозиція подається особисто або надсилається поштою конкурсній комісії за адресою Героїв АТО, 6 м. Мена, у конверті, на якому зазначаються повне найменування і місцезнаходження організатора та учасника конкурсу, перелік послуг, на надання яких подається пропозиція. На конверті з конкурсною пропозицією повинно бути зазначено великими літерами « КОНКУРСНА ПРОПОЗИЦІЯ », маркування: « Не відкривати до 06 червня 2023 р. до 11:00 год ». <u>Кінцевий строк подання конкурсної пропозиції: 05 червня 2023 року до 10:00 год.</u>

Розділ II

1. Процедура подання роз'яснень щодо конкурсної документації	<p>Учасник конкурсу має право не пізніше ніж за 7 календарних днів до закінчення строку подання конкурсних пропозицій звернутися до конкурсної комісії в письмовій формі за її поштовою адресою, що зазначена в оголошенні про проведення конкурсу, за роз'ясненнями щодо змісту конкурсної документації.</p> <p>Організатор конкурсу протягом трьох робочих днів з моменту отримання звернення про роз'яснення до закінчення строку подання конкурсних пропозицій надає письмове роз'яснення.</p>
2. Порядок проведення організатором конкурсу зборів його учасників з метою надання роз'яснення щодо змісту конкурсної документації	<p>У разі надходження двох і більше звернень про надання роз'яснень щодо змісту конкурсної документації, організатор проводить збори його учасників з метою надання відповідних роз'яснень. Про місце, час та дату проведення зборів організатор конкурсу повідомляє учасників протягом трьох робочих днів. Організатором конкурсу ведеться протокол зазначених зборів, який надсилається усім учасникам зборів в день їх проведення.</p>
3 Порядок внесення змін до конкурсної документації	<p>Не пізніше ніж за 7 календарних днів до закінчення строку подання пропозицій організатор конкурсу має право внести зміни до конкурсної документації та повідомити у письмовому вигляді всіх учасників конкурсу, яким надіслано конкурсну документацію.</p> <p>При цьому, у разі несвоєчасного внесення змін до конкурсної документації або надання роз'яснень щодо її змісту, організатор конкурсу продовжує строк подання конкурсних пропозицій не менше як на сім календарних днів, про що повідомляє учасників.</p>

Розділ III

<p>1. Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу</p> <ul style="list-style-type: none"> - наявність матеріально-технічної бази - наявність та кількість працівників відповідної кваліфікації - вартість надання послуг - досвід роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів 	<ul style="list-style-type: none"> - Наявність не менше 2 сміттєприбиральних машин з боковим або заднім завантаженням; - Наявність в штаті не менше 2 водіїв автотранспортних засобів для виконання робіт з вивезення твердих побутових відходів; - Тарифи на вивезення ТПВ повинні бути сформовані відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010. - наявність практичного досвіду роботи з надання даного виду послуг не менше 3 років.
<p>2. Перелік документів, оригінали або завірнені копії яких подаються учасниками конкурсу (в тому числі для підтвердження відповідності учасників встановленим кваліфікаційним вимогам)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - заява на участь у Конкурсі (Додаток 1 до конкурсної документації); - балансовий звіт суб'єкта господарювання за останній звітний період; - копія Статуту або іншого установчого документу; - довідки відповідних органів державної податкової служби і Пенсійного фонду України про відсутність (наявність) заборгованості за податковими зобов'язаннями та платежами до Пенсійного фонду України; - документ, що містить інформацію про технічний потенціал суб'єкта господарювання (кількість спеціально обладнаних транспортних засобів, які перебувають на балансі суб'єкта господарювання, наявність власної ремонтної бази та контейнерного парку тощо); - технічні паспорти на спеціально обладнані транспортні засоби та довідки про проходження ними технічного огляду; - інформаційна довідка про наявність кваліфікованих працівників для виконання робіт, штатні розписи підприємства та довідка про фактичну кількість працівників; - документи, що містять відомості щодо обсягу наданих послуг з вивезення ТПВ, великогабаритних та ремонтних відходів за останній рік; - довідка-характеристика спеціально-обладнаних транспортних засобів: тип, вантажопідйомність, наявність пристроїв автоматизованого гео-інформаційного контролю та супроводу перевезення побутових відходів, реєстраційний номер, найменування організації, якій належать спеціально обладнані транспортні засоби, номер телефону керівника такої організації; - довідка про забезпечення створення умов для щоденного миття спеціально обладнаних транспортних засобів, їх паркування та технічного обслуговування; - довідки про проходження водіями медичного огляду; - документ, що містить відомості про досвід роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів ;

	<ul style="list-style-type: none"> - документ, що містить інформацію про кількість відходів, залучених учасником до повторного використання; кількість відходів, які використовуються як вторинна сировина; кількість відходів, які відправляються на захоронення, тощо; - розрахунок тарифів на надання послуг з вивезення ТПВ; - інші документи, які подаються за бажанням учасника конкурсу і містять відомості про його здатність надавати послуги з вивезення побутових відходів належного рівня якості.
<p>3.Вимоги до конкурсних пропозицій</p>	<p>Конкурсна пропозиція подається особисто або надсилається поштою конкурсній комісії у конверті, на якому зазначаються повне найменування і місцезнаходження організатора та учасника конкурсу, перелік послуг, на надання яких подається пропозиція. Пропозиція подається в друкованому вигляді, на українській мові, всі сторінки конкурсної документації повинні бути завірені підписом та печаткою учасника.</p> <p>Конкурсна пропозиція подається пронумерована, прошита та скріплена печаткою у запечатаному конверті.</p> <p>Учасник конкурсу має право відкликати власну конкурсну пропозицію або внести до неї зміни до закінчення строку подання пропозицій.</p> <p>Конкурсні пропозиції реєструються конкурсною комісією у журналі обліку.</p> <p>Конверти з конкурсними пропозиціями, що надійшли після закінчення строку їх подання, не розкриваються і повертаються учасникам конкурсу.</p>
<p>4. Обсяг послуг з вивезення побутових відходів та вимоги щодо якості надання послуг згідно з критерієм, що визначається відповідно до частини третьої статті 25 Закону України «Про житлово-комунальні послуги»</p>	<p>Орієнтовні річні обсяги накопичення відходів – 10 тис. м³.</p> <p>Послуги мають надаватися:</p> <ul style="list-style-type: none"> - з урахуванням розміру території згідно з маршрутами транспортних засобів та схеми розташування контейнерних майданчиків; - з дотриманням правил надання послуг з поводження з побутовими відходами; - з дотриманням вимог законодавства щодо надання послуг з вивезення побутових відходів; - з дотриманням графіка вивезення побутових відходів, погодженого з органом місцевого самоврядування, але: <ul style="list-style-type: none"> - від підприємств, установ та організацій міста – не рідше 1 разу на тиждень; - від населення села (де встановлені контейнери для збору ТПВ) – не рідше 2 разів на тиждень; - від населення села (де не встановлені контейнери для збору ТПВ) – не рідше 1 раз на тиждень; - має застосовуватися роздільний збір сміття (окремо пластик, скло та змішані відходи). <p>Для забезпечення шумового контролю населення побутові відходи слід вивозити не раніше 7 години ранку та не пізніше 23-ї, при цьому рівні шуму не повинні перевищувати гігієнічних нормативів для відповідного часу доби.</p>

	<p>Місця встановлення контейнерів повинні облаштовуватися згідно з вимогами п 2.7 Наказу МОЗ від 17.03.2011 року № 145;</p> <p>Вивезення відходів повинно здійснюватися сміттєприбиральними машинами з боковим або заднім завантаженням;</p> <p>Забезпечити прибирання контейнерних майданчиків після вивезення відходів;</p> <p>Забезпечити наявність достатньої кількості працівників.</p>
<p>5. Характеристика території, де повинні надаватись послуги з вивезення побутових відходів</p>	<p>Послуги повинні надаватись в межах території старостинських округів Менської міської територіальної громади:</p> <p>1. Місто Мена, Корюківського району, Чернігівської області, центр Менської міської територіальної громади, де нараховується 11,408 тис. жителів, в т.ч. постійного населення 10,742 тис. чол. Територія міста 15,68 км². Середня відстань до об'єктів поводження з відходами складає 4 км. Житловий фонд в місті налічує 3904 приватних та 61 багатоквартирних будинки (1024 квартир). В місті 90 вулиць та 30 провулків. На території міста встановлено 324 контейнери для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.</p> <p>Міське сміттєзвалище загальною площею 6,1266 га. знаходиться в 50-ти м. від автомобільної траси Р-12 при виїзді з міста.</p> <p>2. Село Бірківка (Бірківський старостинський округ) належить до Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області. В селі нараховується 550 жителів, в т.ч. постійного населення 454 чол. Територія села 2,86 км². Середня відстань до об'єктів поводження з відходами складає 7,0 км. Житловий фонд в селі налічує 468 домогосподарств (в т. ч. 127 нежилих будинків). В селі 17 вулиць та 3 провулки загальною протяжністю 14,5 км. На території села встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ де застосовується контейнерний метод збору.</p> <p>3. Село Блистова, с. Дерепівка (Блистівський старостинський округ) належить до Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області. В селі нараховується 691 жителів, в т.ч. постійного населення 568 чол. в с. Блистова та 2 жителі в с. Дерепівка. Територія села Блистова 4,04 км², територія с. Дерепівка 0,18 км². Середня відстань до об'єктів поводження з відходами складає 0,6 км с. Блистова та 3 км. с. Дерепівка. Житловий фонд в селі Блистова налічує 300 приватних та 1 багатоквартирний будинок (4 квартири), в селі Дерепівка 2 приватних одноквартирних житлових будинків та 0 багатоквартирних будинки. В селі Блистова 22 вулиці та 12 провулків, в с. Дерепівка 1 вулиця та 0 провулків. На території села Блистова встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору, та 0 контейнерів в с. Дерепівка.</p> <p>Сміттєзвалище с. Блистова загальною площею 1,0 га знаходиться в 0,6 км на північ від північно східної околиці с. Блистова.</p> <p>4. Село Величківка, с. Вільне (Величківський старостинський округ), Корюківського району, Чернігівської області нараховується 630 жителів в т.ч. постійного населення 526 чол. в с. Величківка та 1 людина в с. Вільне. Територія села 2,96 км² в с. Величківка та 0,32</p>

км² в с. Вільне. Середня відстань до об'єктів поводження з відходами складає 8 км в с. Величківка та 11 в с. Вільне. Житловий фонд в селі Величківка налічує 345 приватних та 1 багатоквартирний житловий будинок (4 квартири), в с. Вільне 6 приватних будинки та 0 багатоквартирних. В селі Величківка 7 вулиць та 2 провулки, а в с. Вільне - 3 вулиці та 0 провулків. На території села Величківка встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору та 0 контейнерів в с. Вільне.

5. Село Волосківці, село Степанівка (Волосківський старостинський округ) Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області. В селі нараховується нараховується 836 жителів, в т.ч. постійного населення 679 чол. Територія старостинського округу с. Волосківці - 3,15 км², с. Степанівка 2,45 км². Середня відстань до об'єктів поводження з відходами складає 17 км. Житловий фонд в старостинському окрузі налічує: с. Волосківці – 439 приватних та 1 багатоквартирний житловий будинок (2 квартири) та по с. Степанівка - 215 приватних та 1 багатоквартирний житловий будинок (4 квартири). По с. Волосківці- 10 вулиць та 7 провулків та по с. Степанівка 8 вулиць та 2 провулки. На території округу встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.

6. Село Городище (Городищенський старостинський округ) входить до складу Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області. В селі нараховується 572 жителів, в т.ч. постійного населення 567 чол. Територія села 1,46 км². Середня відстань до об'єктів поводження з відходами складає 27 км. Житловий фонд в селі налічує 588 приватних та 5 багатоквартирних будинків (10 квартир). В селі 18 вулиць та 1 провулок. На території села встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.

7. Село Данилівка та с. Веселе, село с. Садове та с. Нові Броди (Данилівсько – Садовий старостинський округ) Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області. До округу входять село Данилівка, село Нові Броди, село Веселе та селище Садове. Нараховується жителів: в с. Данилівка с. Веселе - 376, с. Садове , с. Нові Броди - 284, з них постійного населення с. Данилівка, с. Веселе - 321, с. Садове, с. Нові Броди - 227 чол. Територія: с. Данилівка - 218,9 га, с. Веселе - 32,2 га, с. Садове - 53.9 га, с.Нові Броди-139.99 га,. Середня відстань до об'єктів поводження з відходами: с. Данилівка – 10 км, с. Веселе - 13 км, с. Садове – 16 км, с. Нові Броди - 18км. Житловий фонд налічує приватних будинків: с. Данилівка - 167, с. Веселе - 12, с. Нові Броди - 106, с. Садове - 60 та 15 багатоквартирних будинки (73 квартири). Село Данилівка - 8 вулиць, село Веселе - 1 вулиця, селище Садове - 4 вулиці, село Нові Броди – 3 вулиці. На території села встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору в с. Данилівка, с. Веселе, с. Нові Броди, с. Садове.

8. Село Дягова (Дягівський старостинський округ) – входить до складу Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області. В селі зареєстровано 692 жителів, в т.ч. постійного населення 570 чол. Територія села 445,9 га. Середня відстань до об'єктів поводження з відходами складає 15 км. Житловий фонд в місті налічує 472 приватних та 472 одноквартирних

будинків. В селі 15 вулиць та 6 провулків. На території села встановлено 16 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.

9. Село Киселівка, село Комарівка, селище Прогрес (Киселівський старостинський округ) Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області. В с. Киселівка нараховується 893 жителі, в т. ч. постійного населення 638 чол. В с. Комарівка 18 жителів, в т. ч. постійного населення 9 чол. В селищі Прогрес 51 жителі, в т. ч. постійного населення 25 чол. Територія села Киселівка складає - 4,32 км², села Комарівка – 0,4 км², селища Прогрес – 0,21 км². Середня відстань до об'єктів поводження з відходами складає в с. Киселівка - 13,9 км, с. Комарівка – 17 км, селище Прогрес – 17 км. Житловий фонд в селі Киселівка налічує 542 приватних та 5 багатоквартирних будинків (19 квартир), в селі Комарівка 34 приватних та 0 багатоквартирних будинків, в селищі Прогрес 1 приватний та 9 багатоквартирних житлових будинків (47 квартир). В селі Киселівка 22 вулиці та 18 провулків. В селі Комарівка – 1 вулиця та 3 провулки. В селищі Прогрес – 3 вулиці, 0 провулків. На території с. Киселівка, с. Комарівка, с. Прогрес встановлено 10 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.

10. Села Куковичі та с. Загорівка, с. Овчарівка (Куковицький старостинський округ) — входять до складу Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області. В населених пунктах нараховується Куковичі: 726 жителів, в т.ч. постійного населення біля 555 чол.; с. Загорівка 114 жителів, в т.ч. постійного населення 92 жителі; с. Овчарівка – 18 особи, постійного населення 5 чол. Територія сіл Куковичі, Загорівка складає 251 км², с. Овчарівка 30 га. Середня відстань до об'єктів поводження з відходами складає в с. Куковичі 14,4 км, Загорівка 10 км, Овчарівка 18 км. Житловий фонд в селах Куковичі, Загорівка налічує 382 приватних та 1 багатоквартирний будинок (2 житлові квартири), в с. Овчарівка 14 будинків. В даних села 13 вулиць (Куковичі – 11, Загорівка – 2) та 1 провулок, с. Овчарівка – 6 вулиць. На території сіл Куковичі, Загорівка для збору ТПВ встановлено 0 контейнерів, де застосовується контейнерний метод збору, в с. Овчарівка – 0 контейнерів.

11. Село Ліски, с. Майське, с. Максаки, с. Луки (Лісківський старостинський округ) Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області. В селі Ліски нараховується 410 осіб, в т.ч. постійного населення біля 276 осіб, с. Майське – 121 особи, в т.ч. постійного населення біля 71 особа, с. Максаки – 187 осіб, в т.ч. постійного населення біля 122 особи, село Луки – 3 особи. Територія села Ліски складає 163,70 га, с. Максаки – 149,50 га, с. Майське – 70,90 га, с. Луки – 32,70 га. Середня відстань до об'єктів поводження з відходами складає 12 км с. Ліски, с. Максаки 16 км, с. Майське 12 км, с. Луки 20,9 км. Житловий фонд в селі Ліски – 244 приватних одноквартирних житлових будинки, 5 багатоквартирних житлових будинки (10 квартир; с. Максаки 203 приватних та 3 багатоквартирних будинків (6 квартир). Село Майське 83 приватних та 1 багатоквартирний будинок 1 (2 квартири); с. Луки - 36 приватних будинків. В селі Ліски – 5 вулиць, в с. Максаки – 7 вулиць, в с. Майське - 4 вулиці, в с. Луки – 3 вулиці. На території

села Ліски встановлено 0 контейнерів, с. Максаки – 0 контейнерів, с. Майське – 0 контейнерів, с. Луки – 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.

12. Селище міського типу Макошине, с. Остапівка (Макошинський старостинський округ) входить до складу Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області, в селищі міського типу Макошине нараховується 1908 тис. жителів, в т.ч. постійного населення тис. чол., в с. Остапівка 54 чол. В т. ч. постійного 65 чоловік. Територія селища міського типу Макошине складає 6.36 км²., с. Остапівка 0,56 км². Середня відстань до об'єктів поводження з відходами складає смт. Макошине 20 км, с. Остапівка 25. Житловий фонд в селищі міського типу налічує 1010 приватних та 21 багатоквартирних будинки (209 квартир), в с. Остапівка 108 приватних будинки та 0 багатоквартирних. В селищі міського типу Макошине 28 вулиць та 16 провулків, в с. Остапівка 5 вулиць, 0 провулків. На території селища міського типу встановлено 15 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору, в с. Остапівка встановлено 0 контейнерів.

13. Село Осьмаки, с. Ушня, с Дібрівка (Осьмаківсько-Ушнянський старостинський округ) Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області. В селі Осьмаки нараховується 381 жителів, в т.ч. постійного населення 312 чол., в с. Ушня нараховується – 427 жителів, в т. ч. постійного населення - 322 чол., с. Дібрівка 15 жителів, в т. ч. постійного населення 10 чол. Територія села Осьмаки 2,47 км, с. Ушня – 3,7 км, с. Дібрівка – 0,37 км². Середня відстань до об'єктів поводження з відходами складає 19 км с. Осьмаки, с. Ушня – 24 км, с Дібрівка 23 км. Житловий фонд в селі Осьмаки налічує 279 приватних та 0 багатоквартирних будинки (0 квартир), в с. Ушня - 402 приватних та 0 багатоквартирних будинків (0 квартир) в с. Дібрівка 33 приватних та 0 багатоквартирних житлових будинки (0 квартир). В селі Осьмаки 8 вулиць та 1 провулок, в с. Ушня - 10 вулиць та 5 провулків, с Дібрівка – 1 вулиця, 0 - провулків. На території села Осьмаки, Ушня, Дібрівка встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.

14. Село Покровське, село Слобідка (Покровсько-Слобідський округ) Менської міської територіальної громади Чернігівської області. Нараховується 770 жителів, в т. ч. постійного населення 641 чол в с. Покровське; в селі Слобідка нараховується 309 жителів, в т. ч. постійного населення 265 чол. Територія села Покровське складає 618,91 га; села Слобідка 300 га. Середня відстань до об'єктів поводження з відходами складає 1 км с. Покровське, 5 км – село Слобідка. Житловий фонд в селі налічує 584 приватних та 2 багатоквартирних будинки (8 квартир) – село Покровське; житловий фонд в селі Слобідка налічує 284 приватних та 0 багатоквартирних будинків. В селі Слобідка 13 вулиць та 0 провулків. В селі Покровське 18 вулиць та 10 провулків. На території села Покровське встановлено 2 контейнери для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору та 0 контейнерів в с. Слобідка.

15. Село Семенівка (Семенівський старостинський округ) село Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області, в селі нараховується 576 жителів, в т.ч. постійного населення 400 чол. Територія села 575 га. Середня

	<p>відстань до об'єктів поводження з відходами складає 43 км. Житловий фонд в селі налічує 461 приватних та 2 багатоквартирних будинки (6 квартир). В селі 9 вулиць та 7 провулків. На території села встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.</p> <p>16. Село Синявка (Синявський старостинський округ) Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області. В селі нараховується 771 жителів, в т.ч. постійного населення 565 чол. Територія села складає 713,6 га. Середня відстань до об'єктів поводження з відходами 33 км. Житловий фонд в селі налічує 400 приватних та 0 багатоквартирних будинки (0 квартир). В селі 18 вулиць та 0 провулків. На території села встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.</p> <p>17. Село Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Черногорці – (Стольненський старостинський округ) Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області. В селі зареєстровано 1,425 тис. жителів, в т.ч. постійного населення 1,0 тис. чол. В с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Черногорці 95 чол. Територія села Стольне 0,0839 тис. км². с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Черногорці – 0,0034 тис. км². Середня відстань до об'єктів поводження з відходами складає 29 км с. Стольне та села Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Черногорці - 34 км. Житловий фонд в селі Стольне налічує 856 приватних та 4 багатоквартирних будинки (26 квартир). В селі Стольне 16 вулиць, 0 провулків, а в с. Дмитрівка 59 чол, с. Лазарівка 18, с. Черногорці 35 – (112 приватних будинків) та 0 багатоквартирних будинків. На території села Стольне встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору, в с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Черногорці встановлено 0 контейнерів.</p> <p>18. Село Феськівка (Феськівський старостинський округ) Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області. В селі нараховується 1123 жителів, в т.ч. постійного населення 1018 чол. Територія села 3,43 км². Середня відстань до об'єктів поводження з відходами складає 8 км. Житловий фонд в селі налічує 546 приватних та 0 багатоквартирних будинки (0 квартир). В селі 13 вулиць та 3 провулки. На території села встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.</p>
<p>6. Характеристика об'єктів утворення побутових відходів за джерелами їх</p>	<p>1. Житловий фонд м. Мена (багатоквартирні одно – п'ятиповерхові житлові будинки); <u>Багатоквартирні житлові будинки:</u> - загальна кількість будинків – 61 (1024 квартир), будинки з</p>

утворення

п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами - відсутні; кількість мешканців таких будинків – близько 2800 мешканців. місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-та газопостачання):

будинки знаходяться на території міста Мена, з них:

- ~ 8 будинків обладнаних централізованим опаленням;
- ~ всі багатоповерхові будинки газифіковані,
- ~ до системи централізованого водопостачання підключено 760 квартир;
- ~ до системи централізованого водовідведення підключено 680 квартир;
- ~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах: – 80 квартир;
- ~ в місті створено 22 ОСББ, балансоутримувачі в багатьох випадках не визначені;

наявність, кількість місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання різних побутових відходів:

- ~ встановлено 29 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.
- ~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб.м.;
- ~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

Одноквартирні житлові будинки:

- ~ загальна кількість будинків: 3904;
- ~ кількість мешканців таких будинків: близько 9400 людей.

Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання):

будинки знаходяться на території міста Мена, з них:

- ~ з централізованим опаленням — відсутні;
- ~ газифіковано переважну кількість будинків;
- ~ до системи централізованого водопостачання підключено 3000 будинків;
- ~ до системи централізованого водовідведення підключено 10 будинків;
- ~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах – 2990 будинків
- ~ встановлено 172 контейнера для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору;
- ~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб.м.;
- ~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

Підприємства, установи та організації міста (юридичні особи):

- ~ загальна кількість близько 180, з них -
- ~ підприємства комунальної форми власності, підпорядкованих Менській міській раді: 4;
- ~ бюджетних установ та організацій — 15;
- ~ заклади охорони здоров'я; освіти, культури, спорту – 8;
- ~ 11 юридичних осіб з загальною кількістю мають централізоване

теплопостачання;

- ~ 41 юридичних осіб підключено до системи водовідведення;
- ~ 122 юридичні особи мають централізоване водопостачання;
- ~ частина підприємств газифіковано.

~ встановлено 123 контейнери для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору;

2. Житловий фонд с. Бірківка:

Багатоквартирні житлові будинки в селі Бірківка.

- загальна кількість будинків – 0 (0 квартир), будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами - відсутні; кількість мешканців таких будинків – 0 мешканців.

місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання):

будинки знаходяться на території міста Мена, з них:

- ~ 0 будинків обладнаних централізованим опаленням;
- ~ 0 багатопверхових будинків не газифіковано,
- ~ до системи централізованого водопостачання підключено 0 квартир;
- ~ до системи централізованого водовідведення підключено 0 квартир;
- ~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах: – 0 квартир;
- ~ в місті створено 0 ОСББ, балансоутримувачі в багатьох випадках не визначені;

наявність, кількість місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання різних побутових відходів:

- ~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.
- ~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб.м.;
- ~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

Одноквартирні житлові будинки:

- ~ загальна кількість будинків: 341;
- ~ кількість мешканців таких будинків: близько 500 людей.

Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання):

будинки знаходяться на території села Бірківка з них:

- ~ з централізованим опаленням - відсутні;
- ~ газифіковано переважну кількість будинків;
- ~ до системи централізованого водопостачання підключені 5 будинків;

0 будинків підключені до системи централізованого водовідведення;

відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах – 84 будинки;

контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору не встановлені.

Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):

загальна кількість 7, з них –

	<p>~ підприємства комунальної форми власності, підпорядкованих Менській міській раді: 0;</p> <p>~ бюджетних установ та організацій – 1;</p> <p>~ заклади охорони здоров'я; освіти, культури, спорту – 6;</p> <p>~ 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення;</p> <p>~ 0 юридичних осіб мають централізоване водопостачання;</p> <p>~ 2 підприємства газифіковано.</p> <p>~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору;</p> <p>3. Житловий фонд с. Блистова, с. Дерепівка (багатоквартирні-двохповерхові житлові будинки);</p> <p><u>Багатоквартирні житлові будинки:</u></p> <p>- загальна кількість будинків – 1 (4 квартири), будинок із сміттепроводом - відсутні; кількість мешканців такого будинку – 5 мешканців с. Блистова, та 0 в с. Дерепівка.</p> <p>Місцезнаходження будинка, його характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання): будинок знаходиться на території с. Блистова:</p> <p>~ 0 будинків обладнаних централізованим опаленням в с. Блистова в с. Дерепівка;</p> <p>~ 0 будинків газифіковано в с. Блистова, в с. Дерепівка;</p> <p>~ до системи централізованого водопостачання підключено 0 квартир в с. Блистова в с. Дерепівка;</p> <p>~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах: – 4 квартири с. Блистова, 0 в с. Дерепівка;</p> <p>наявність, кількість місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання різних побутових відходів:</p> <p>~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору в с. Блистова та с. Дерепівка;</p> <p>~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб.м.;</p> <p>~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове</p> <p><u>Одноквартирні житлові будинки:</u></p> <p>~ загальна кількість будинків: 300 в с. Блистова та 2 в с. Дерепівка;</p> <p>~ кількість мешканців таких будинків: близько 637 людей в с. Блистова, 0 в с. Дерепівка.</p> <p>Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання):</p> <p>будинки знаходяться на території села Блистова, село Дерепівка, з них:</p> <p>~ з централізованим опаленням — відсутні на території с. Блистова та с. Дерепівка;</p> <p>~ 0 будинків газифіковані в с. Блистова та с. Дерепівка;</p> <p>~ до системи централізованого водопостачання підключено 0 будинків в с. Блистова та с. Дерепівка;</p> <p>~ підключено 0 будинків до системи централізованого водовідведення підключені в с. Блистова та с. Дерепівка;</p>
--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	<p>~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах – 189 будинків с. Блистова та 0 в селі Дерепівка;</p> <p>~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору в с. Блистова та с. Дерепівка.</p> <p><u>Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):</u></p> <p>загальна кількість 6 в с. Блистова та 0 в с. Дерепівка, з них –</p> <p>~ підприємства комунальної форми власності, підпорядкованих Менській міській раді 0 в селі Блистова, 0 в с. Дерепівка;</p> <p>~ бюджетних установ та організацій — 1 с Блистова;</p> <p>~ заклади охорони здоров'я; освіти, культури, спорту – 5 в с. Блистова та 0 в селі Дерепівка;</p> <p>~ 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення в с. Блистова в с. Дерепівка;</p> <p>~ 0 юридичних осіб мають централізоване водопостачання в с. Блистова, в с. Дерепівка;</p> <p>~ частина підприємств газифіковано.</p> <p>~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору в с. Блистова;</p> <p>4. Житловий фонд с. Величківка, Вільне (багатоквартирні, одноповерхові житлові будинки);</p> <p><u>Багатоквартирні житлові будинки:</u></p> <p>- загальна кількість будинків – 1 (4 квартири), будинки з двома і більше із сміттєпроводами – відсутні; кількість мешканців таких будинків – 14 мешканців в с. Величківка, в с. Вільне 0 багатоквартирних будинків;</p> <p>Місцезнаходження будинку, його характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-та газопостачання):</p> <p>Будинки знаходяться на території села Величківка:</p> <p>~ 1 багатоквартирний будинок газифікований,</p> <p>~ до системи централізованого водопостачання підключено 4 квартири;</p> <p>~ до системи централізованого водовідведення підключено 0 квартир;</p> <p>~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах: 4 квартири;</p> <p>~ балансоутримувачі в багатьох випадках не визначені;</p> <p>наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання різних побутових відходів:</p> <p>~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.</p> <p>~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб.м.;</p> <p>~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.</p> <p><u>Одноквартирні житлові будинки:</u></p> <p>~ загальна кількість будинків: 345 в с. Величківка ; с. Вільне 6 будинків;</p> <p>~ кількість мешканців таких будинків: близько 625 людей в селі</p>
--	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	<p>Величківка, в с. Вільне 1 людина.</p> <p>Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання):</p> <p>будинки знаходяться на території с. Величківка, с. Вільне, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> - з централізованим опаленням — відсутні в с. Величківка і в с. Вільне; ~ газифіковано переважну кількість будинків с. Величківка; ~ до системи централізованого водопостачання підключено в с. Величківка 160 будинків, 0 будинків в с. Вільне; ~ до системи централізованого водовідведення підключено в с. Величківка 0 будинків та 0 с. Вільне; ~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах — 145 будинків в с. Величківка, в с. Вільне 1 вигрібна яма; ~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору в с. Величківка ; ~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб.м.; ~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове. <p><u>Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):</u></p> <p>загальна кількість 7 в с. Величківка в с. Вільне 0, з них -</p> <ul style="list-style-type: none"> ~ підприємства комунальної форми власності, підпорядкованих Менській міській раді: 0 в с. Величківка, в с. Вільне - 0; ~ бюджетних установ та організацій — 1 в с. Величківка; ~ заклади охорони здоров'я; освіти, культури, спорту — 4 в с. Величківка; ~ 0 юридичних осіб з загальної кількості мають централізоване тепlopостачання в с. Величківка та 0 в с. Вільне; ~ 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення в с. Величківка та 0 в с. Вільне; ~ 0 юридичних осіб мають централізоване водопостачання; ~ частина підприємств газифіковано в селі Величківка; ~ встановлено 3 контейнери для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору в с. Величківка, та 0 контейнерів в с. Вільне; <p>5. Житловий фонд с Волосківці, село Степанівка (багатоквартирні двохповерхові житлові будинки);</p> <p><u>Багатоквартирні житлові будинки</u></p> <p>село Волосківці - 0, село Степанівка – 2 будинки;</p> <p>- загальна кількість будинків в с. Степанівка – 2 (6 квартир), будинки з двома і більше із сміттєпроводами – відсутні; кількість мешканців таких будинків – 9 мешканців;</p> <p>Місцезнаходження будинку, його характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-та газопостачання):</p> <ul style="list-style-type: none"> ~ 1 багатоквартирний будинок газифікований с. Степанівка; ~ до системи централізованого водопостачання підключено 0 квартири;
--	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

~ до системи централізованого водовідведення підключено 0 квартир;

~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах: 4 квартири;

~ балансоутримувачі в багатьох випадках не визначені; наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання різних побутових відходів:

~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.

~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб.м.;

~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

Одноквартирні житлові будинки:

~ загальна кількість будинків: в с. Волосківці 439; с. Степанівка -215;

~ кількість мешканців таких будинків: близько 564 людей в с. Волосківці, 244 чол. в с. Степанівка;

- з централізованим опаленням — відсутні в обох населених пунктах;

- газифіковано 159 будинків в с. Волосківці; 56 будинків в с. Степанівка;

~ централізованого водовідведення відсутнє в с. Волосківці, с. Степанівка;

~ відсутнє централізоване водовідведення в с. Волосківці, с. Степанівка, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах – 60 будинків в с. Волосківці, с. Степанівка – 30 будинків;

~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору в с. Волосківці, в с. Степанівка- 3 шт.;

~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб. м та 1,1 куб. м.;

~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове;

Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):

~ загальна кількість 14, в с. Волосківці - 10 в с. Степанівка 4, з них -

~ підприємства комунальної форми власності, підпорядкованих Менській міській раді: 0 в с. Волосківці, в с. Степанівка - 0;

~ бюджетних установ та організацій — в с. Волосківці 4 шт; 2 в с. Степанівка;

~ заклади охорони здоров'я; освіти, культури, спорту – в с. Волосківці, 2 в с. Степанівка 2;

~ 0 юридичних осіб з загальної кількості мають централізоване теплопостачання в с. Волосківці та 0 в с. Степанівка;

~ 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення в с. Волосківці та 0 в с. Степанівка;

~ 0 юридичних осіб мають централізоване водопостачання;

~ частина підприємств газифіковано в селі Волосківці, Степанівка;

~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору в с. Волосківці та в с. Степанівка;

6. Житловий фонд с. Городище (приватні багатоквартирні дво-

поверхові житлові будинки);

Багатоквартирні житлові будинки:

- загальна кількість будинків – 5 (10 квартир), будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами - відсутні; кількість мешканців таких будинків – близько 25 мешканців.

Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання):

будинки знаходяться на території села Городище, з них:

- ~ 0 будинків обладнаних централізованим опаленням;
- ~ всі багатоповерхові будинки газифіковані;
- ~ до системи централізованого водопостачання підключено 0 квартир;
- ~ до системи централізованого водовідведення підключено 0 квартир;
- ~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах: – 0 квартир;
- ~ в місті створено 0 ОСББ, балансоутримувачі в багатьох випадках не визначені;

наявність, кількість місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання різних побутових відходів:

- ~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.
- ~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0 куб.м.;
- ~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

Одноквартирні житлові будинки:

- ~ загальна кількість будинків: 588;
- ~ кількість мешканців таких будинків: близько 487 людей.

Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання):

будинки знаходяться на території села Городище, з них:

- ~ з централізованим опаленням — відсутні;
- ~ газифіковано переважну кількість будинків;
- ~ до системи централізованого водопостачання підключено 0 будинків;
- ~ до системи централізованого водовідведення підключено 0 будинків;
- ~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах – 0 будинків
- ~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору;
- ~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб. м та 1,1 куб. м.;
- ~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):
загальна кількість близько 8, з них -

- ~ підприємства комунальної форми власності, підпорядкованих Менській міській раді: 0;

	<p>~ бюджетних установ та організацій — 1;</p> <p>~ заклади охорони здоров'я; освіти, культури, спорту – 2;</p> <p>~ 0 юридичних осіб з загальної кількості мають централізоване теплопостачання;</p> <p>~ 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення;</p> <p>~ 0 юридичні особи мають централізоване водопостачання;</p> <p>~ частина підприємств газифіковано.</p> <p>~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору;</p> <p>7. Житловий фонд с. Данилівка, с. Нові Броди, с. Веселе, с. Садове (багатоквартирні одно – двоповерхові житлові будинки);</p> <p><u>Багатоквартирні житлові будинки:</u></p> <p>- загальна кількість будинків с. Садове – 15 (73 квартири), будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами - відсутні; кількість мешканців таких будинків – 99 мешканців; с. Нові Броди, с. Веселе, с. Данилівка 0 будинків.</p> <p>Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-та газопостачання):</p> <p>будинки знаходяться на території селища Садове, з них:</p> <p>~ 0 будинків обладнаних централізованим опаленням с. Садове, с. Нові Броди, с. Веселе, с. Данилівка 0;</p> <p>~ 7 багатоповерхових будинки газифіковані с Садове, с. Нові Броди - 0, с. Веселе - 0, с. Данилівка- 0;</p> <p>~ до системи централізованого водопостачання підключено 0 квартир с. Садове, с. Нові Броди, с. Веселе, с. Данилівка 0 ;</p> <p>~ до системи централізованого водовідведення підключено 0 квартир с. Садове, с. Нові Броди, с. Веселе, с. Данилівка 0;</p> <p>~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах: – 5 квартир с. Садове; с. Нові Броди - 0, с. Веселе - 0, с. Данилівка – 0 шт;</p> <p>~ створено 0 ОСББ, балансоутримувачі в багатьох випадках не визначені с. Садове, с. Нові Броди, с. Веселе, с. Данилівка 0;</p> <p>наявність, кількість місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання різних побутових відходів:</p> <p>~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору с. Садове, с. Нові Броди, с. Веселе, с. Данилівка 0.</p> <p>~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0 куб.м.;</p> <p>характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.</p> <p>~ <u>Одноквартирні житлові будинки:</u></p> <p>~ Загальна кількість будинків: Садове - 60, Нові Броди - 106, Данилівка - 167, Веселе - 12;</p> <p>~ кількість мешканців таких будинків: с. Садове -74 чол., Нові Броди - 119 чол., Данилівка - 307 чол., Веселе - 14 чол.;</p> <p>з централізованим опаленням — відсутні с. Садове, с. Нові Броди, с. Данилівка, с. Веселе;</p> <p>газифіковано переважну кількість будинків с. Садове, с. Нові Броди, с. Данилівка, с. Веселе;;</p> <p>~ відсутня система централізованого водопостачання с. Садове,</p>
--	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

с. Нові Броди, с. Данилівка, с. Веселе; ;
 відсутня система централізованого водовідведення с. Садове,
 с. Нові Броди, с. Данилівка, с. Веселе;
 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові
 відходи зберігаються у вигрібних ямах;
 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ в с. Садове, с. Нові
 Броди, с. Данилівка, с. Веселе; де застосовується контейнерний
 метод збору;
 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів
 становить 0,7 куб. м та 1,1 куб. м.;
 характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє
 покриття/тверде ґрунтове.

Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):
 загальна кількість 11 с. Садове, с. Нові Броди, с. Данилівка, с. Веселе,
 з них -

~ підприємства комунальної форми власності, підпорядкованих
 Менській міській раді: с. Садове, с. Нові Броди, с. Данилівка, с.
 Веселе;

~ бюджетних установ та організацій — с. Данилівка 1 шт., с.
 Садове 1, с. Нові Броди – 0, с. Веселе – 0;

~ заклади охорони здоров'я; освіти, культури, спорту
 –Данилівка – 2 шт; с. Садове – 1 шт.; с. Веселе – 0, с. Нові Броди;

~ 0 юридичних осіб відсутні с. Садове, с. Нові Броди, с.
 Данилівка, с. Веселе;

~ 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення
 відсутні с. Садове, с. Нові Броди, с. Данилівка, с. Веселе;

~ 0 юридичні особи мають централізоване водопостачання
 відсутні с. Садове, с. Нові Броди, с. Данилівка, с. Веселе;

~ частина підприємств газифіковано.

~ встановлено 4 контейнери для збору ТПВ, де застосовується
 контейнерний метод збору відсутні с. Садове, с. Нові Броди, с.
 Данилівка, с. Веселе;

8. Житловий фонд с. Дягова (багатоквартирні одно–поверхові
 житлові будинки);

Багатоквартирні житлові будинки:

~ загальна кількість будинків – 0 (0 квартири), будинки з двома і
 більше із сміттєпроводами – відсутні;

~ Місцезнаходження будинку, його характеристика залежно від
 наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення,
 водо-та газопостачання):

~ Будинки знаходяться на території с. Дягова з них:

~ 0 будинків обладнаних централізованим опаленням;

~ 0 багатоповерхових будинків газифікованих,

~ до системи централізованого водопостачання підключено 0
 квартир;

~ до системи централізованого водовідведення підключено 0
 квартир;

~ централізоване водовідведення відсутнє ;

~ балансоутримувачі в багатьох випадках не визначені;

~ Наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність
 контейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання
 різних побутових відходів:

- Встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору;
- об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб. м.;
- характеристика під'їздиш шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

Одноквартирні житлові будинки:

- ~ загальна кількість будинків: 472;
 - ~ кількість мешканців таких будинків: близько 548 людей.
- Місцезнаходження будинків, його характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-та газопостачання):

- з централізованим опаленням — відсутні;
- газифіковано 166 будинків;
- ~ відсутня система централізованого водопостачання;
- ~ відсутня система централізованого водовідведення
- ~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах;
- ~ встановлено 16 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору;
- ~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб. м та 1,1 куб. м.;
- ~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):

- загальна кількість 12 , з них -
- ~ підприємства комунальної форми власності, підпорядкованих Менській міській раді: 0;
 - ~ бюджетних установ та організацій — 7;
 - ~ заклади охорони здоров'я; освіти, культури, спорту — 5;
 - ~ 0 юридичних осіб підключено до системи централізованого теплопостачання;
 - ~ 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення;
 - ~ 0 юридичні особи мають централізоване водопостачання;
 - ~ частина підприємств газифіковано.
 - ~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору;

9. Житловий фонд с. Киселівка, села Комарівка, селища Прогрес (багатоквартирні одно – двоповерхові і житлові будинки);

Багатоквартирні житлові будинки:

- загальна кількість будинків в с. Киселівка – 3 (14 квартир), будинки з двома і більше поверхами із сміттепроводами - відсутні; кількість мешканців таких будинків – близько 55 мешканців. В с. Комарівка 0 багатоквартирних будинків, 0 квартир, 0 мешканців. В селищі Прогрес – 9 багатоквартирних будинків, 47 квартири, 53 мешканці.

Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-та газопостачання):

Будинки знаходяться на території села Киселівка, с. Комарівка, селища Прогрес, з них:

- 3 багатоквартирних будинки газифіковані в с. Киселівка, 0 в

с. Комарівка, 0 в с. Прогрес;

- до системи централізованого водопостачання підключено 0 квартир в с. Киселівка, 0 в с. Комарівка, 0 в селищі Прогрес;
- до системи централізованого водовідведення підключено 0 квартир в с. Киселівка, 0 квартир в селищі Прогрес;
- відсутнє централізоване водовідведення в с. Киселівка, в с. Комарівка, в селищі Прогрес, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах: в с. Киселівка – 7 шт, в селі Комарівка 0 вигрібних ям, в селищі Прогрес 11 шт.;
- балансоутримувачі в багатьох випадках не визначені; наявність, кількість місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання різних побутових відходів:
 - встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.
 - об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб.м.;

характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

Одноквартирні житлові будинки:

- ~ загальна кількість будинків: 542 в с. Киселівка, 34 в с. Комарівка, 1 будинок в селищі Прогрес
- ~ кількість мешканців таких будинків: близько 868 людей в с. Киселівка, 10 людей в с. Комарівка, 1 людина в селищі Прогрес.

Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання):

будинки знаходяться на території села Киселівка, с. Комарівка, селища Прогрес, з них:

- ~ з централізованим опаленням відсутні в селі Киселівка, селі Комарівка, селищі Прогрес ;
- ~ газифіковано переважно 366 будинків в с. Киселівка, в с. Комарівка – 0, в селищі Прогрес – 0;
- ~ до системи централізованого водопостачання підключено 0 будинків в с. Киселівка, селі Комарівка, селищі Прогрес;
- ~ до системи централізованого водовідведення не підключено жодного будинку в селі Киселівка, селі Комарівка, селищі Прогрес;
- ~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах – 67 будинків в селі Киселівка, 7 в селі Комарівка, в селищі Прогрес – 11 будинків;
- ~ встановлено 0 контейнерів, де застосовується контейнерний метод збору в селі Киселівка;
- ~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб.м.;
- ~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):

загальна кількість близько 10, з них -

- ~ підприємства комунальної форми власності, підпорядкованих Менській міській раді: 0 в селі Киселівка, 0 в селі Комарівка, 0 в селищі Прогрес;

	<p>~ бюджетних установ та організацій — 1;</p> <p>~ заклади охорони здоров'я; освіти, культури, спорту – 4;</p> <p>~ юридичні особи загальної кількості не мають централізоване тепlopостачання в селі Киселівка, селі Комарівка, селищі Прогрес;</p> <p>~ 2 юридичні особи підключені до системи водовідведення в селі Киселівка, 0 в селі Комарівка, 0 в селищі Прогрес;</p> <p>~ 0 юридичних осіб мають централізоване водопостачання в селі Киселівка, 0 в селі Комарівка, 0 в селищі Прогрес;</p> <p>~ частина підприємств газифіковано селі Киселівка, 0 в селі Комарівка, 0 в селищі Прогрес;</p> <p>~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору селі Киселівка, 0 в селі Комарівка, 0 в селищі Прогрес;</p> <p>10. Житловий фонд с. Куковичі, с. Загорівка, с. Овчарівка (багатоквартирні двоповерхові житлові будинки);</p> <p><u>Багатоквартирні житлові будинки:</u></p> <p>- с. Куковичі - загальна кількість будинків – 3 будинки будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттепроводами - відсутні; кількість мешканців таких будинків 12 мешканців. Села Загорівка, с Овчарівка – 0.</p> <p>Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-та газопостачання):</p> <p>будинки знаходяться на території села Куковичі, с Загорівка, с Овчарівка, з них:</p> <p>~ 0 будинків обладнаних централізованим опаленням;</p> <p>~ всі багатоповерхові будинки газифіковані,</p> <p>~ до системи централізованого водопостачання підключено 2 квартири с Куковичі;</p> <p>~ до системи централізованого водовідведення підключено 0 квартир;</p> <p>~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах: – 2 квартири;</p> <p>~ в селі ОСББ - 0, балансоутримувачі в багатьох випадках не визначені;</p> <p>наявність, кількість місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання різних побутових відходів:</p> <p>~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.</p> <p>~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб.м.;</p> <p>~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.</p> <p><u>Одноквартирні житлові будинки:</u></p> <p>~ загальна кількість будинків: 379 с. Куковичі та с Загорівка, с. Овчарівка -14 ;</p> <p>~ кількість мешканців таких будинків: 852 – с. Куковичі та с. Загорівка, с Овчарівка – 22 особи;</p> <p>Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання):</p> <p>будинки знаходяться на території с. Куковичі, з них:</p>
--	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

з централізованим опаленням — відсутні;
 ~ газифіковано переважну кількість будинків;
 до системи централізованого водопостачання підключено 0 будинків;
 до системи централізованого водовідведення підключено 0 будинків;
 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах;
 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору;
 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб. м та 1,1 куб. м.;
 характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):
 загальна
 ~ 0 юридичних осіб з загальної кількості мають централізоване тепlopостачання;
 ~ 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення;
 ~ 5 юридичних осіб мають централізоване водопостачання с. Куковичі, с. Овчарівка, Загорівка - 0;
 ~ 1 підприємство газифіковано.
 ~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору;

11. Житловий фонд с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки
 (багатоквартирні одно – двоповерхові житлові будинки);
Багатоквартирні житлові будинки:
 - загальна кількість будинків с. Ліски – 5 (10 квартири), будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттепроводами - відсутні; кількість мешканців таких будинків – 30 мешканців; с. Максаки 3 (6 квартир) – 15 мешканців, с. Майське – 1 (2 квартири) 8 мешканців, с. Луки 0 будинків.
 Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-та газопостачання):
 будинки знаходяться на території селища Садове, з них:
 ~ 0 будинків обладнаних централізованим опаленням с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки;
 ~ 0 багатоповерхових будинків газифіковані с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки;
 ~ до системи централізованого водопостачання підключено 0 квартир с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки;
 ~ до системи централізованого водовідведення підключено 0 квартир с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки 0;
 ~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах: – 14 квартир с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки;
 ~ створено 0 ОСББ, балансоутримувачі в багатьох випадках не визначені с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки;
 наявність, кількість місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання різних побутових відходів:
 ~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується

контейнерний метод збору с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки;

~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0 куб.м.;

характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

~ Одноквартирні житлові будинки:

~ Загальна кількість будинків: село Ліски - 244, с. Максаки - 203, с. Майське - 83, с. Луки - 36;

~ кількість мешканців таких будинків: с. Ліски - 424 чол., с. Максаки - 183 чол., с. Майське - 123 чол., с. Луки - 4 чол.;

з централізованим опаленням — відсутні с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки

газифіковано переважну кількість будинків с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки;

~ до системи централізованого водопостачання с. Ліски - 47 будинків, с. Максаки - 36, с. Майське 0, с. Луки - 0;

відсутня система централізованого водовідведення с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах;

встановлено контейнерів для збору ТПВ в с. Ліски - 0, с. Максаки - 0, с. Майське - 0, с. Луки - 0; де застосовується контейнерний метод збору;

~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб. м та 1,1 куб. м.;

~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

Підприємства, установи та організації села (юридичні особи): загальна кількість 1 шт. с. 2 Ліски, с. Максаки 2, с. Майське 1, с. Луки, з них -

~ підприємства комунальної форми власності, підпорядкованих Менській міській раді: 0 в с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки;

~ бюджетних установ та організацій — с. Ліски 3 шт., с. Максаки 1, с. Майське - 0, с. Луки - 0;

~ заклади охорони здоров'я; освіти, культури, спорту - Ліски - 3 шт.; с. Максаки - 2 шт.; с. Майське - 2, с. Нові Броди 0;

~ 0 юридичних осіб відсутні с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки;

~ 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення в с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки;

~ 0 юридичних осіб мають централізоване водопостачання в с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки;

~ частина підприємств газифіковано.

~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору в с. Ліски, с. Максаки, с. майське, с. Луки;

12. Житловий фонд смт. Макошине, Остапівка (багатоквартирні одно - п'ятиповерхові житлові будинки);

Багатоквартирні житлові будинки:

- загальна кількість будинків смт. Макошине - 21 (209 квартир), будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттепроводами - відсутні; кількість мешканців таких будинків - близько 380 мешканців, с. Остапівка 0 багатоквартирних житлових будинків. місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від

наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-та газопостачання):

будинки знаходяться на території селища міського типу Макошине, з них:

- ~ 0 будинків обладнаних централізованим опаленням с. Макошине, с. Остапівка;
- ~ 16 багатоповерхових будинків газифіковані смт. Макошине, с. Остапівка – 0,
- ~ до системи централізованого водопостачання підключено 173 квартир смт. Макошине, с. Остапівка - 0;
- ~ до системи централізованого водовідведення підключено 112 квартир смт. Макошине, с. Остапівка - 0;
- ~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах: – 61 квартира смт. Макошине, с Остапівка 0;
- ~ в селищі міського типу Макошине та с. Остапівка не створено ОСББ, балансоутримувачі не визначені;

наявність, кількість місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання різних побутових відходів:

- ~ встановлено 10 контейнерів для збору ТПВ в смт. Макошине, та 0 в с. Остапівка, де застосовується контейнерний метод збору.
- ~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб.м.;
- ~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

Одноквартирні житлові будинки:

- ~ загальна кількість будинків: 1010 смт. Макошине, 108 с. Остапівка;
- ~ кількість мешканців таких будинків: близько 1700 людей смт. Макошине, с. Остапівка 73 чол.

Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання):

- будинки знаходяться на території селища міського типу Макошине, з них:
 - ~ з централізованим опаленням — відсутні;
 - ~ газифіковано переважну к-ть будинків в смт. Макошине;
 - ~ до системи централізованого водопостачання підключено 300 будинків в смт. Макошине, в с. Остапівка 0;
 - ~ до системи централізованого водовідведення не підключено жодного будинку;
 - ~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах – 90 будинків смт. Макошине, 7 будинків с. Остапівка.

Відсутні контейнери для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору;

Підприємства, установи та організації селища міського типу (юридичні особи): загальна кількість 14 в смт. Макошине, с. Остапівка - 0, з них -

~ підприємства комунальної форми власності, підпорядкованих Менській міській раді: 0;

~ бюджетних установ та організацій — 9 смт. Макошине, с. Остапівка 0;

~ заклади охорони здоров'я; освіти, культури, спорту – 5 смт. Макошине, с. Остапівка 0;

~ юридичні особи централізованого теплопостачання не мають;

~ 2 юридичних особи підключено до системи водовідведення смт. Макошине, с. Остапівка 0;

~ 15 юридичних осіб мають централізоване водопостачання смт. Макошине, с. Остапівка 0;

~ Газифікованих підприємств не має.

~ встановлено 5 контейнерів для збору ТПВ в смт. Макошине, та 0 в с. Остапівка, де застосовується контейнерний метод збору;

13. Житловий фонд с. Осьмаки, с. Ушня, с. Дібрівка (багатоквартирні одно – поверхові житлові будинки);

Багатоквартирні житлові будинки:

- загальна кількість будинків с. Осьмаки, с. Ушня, с. Дібрівка – 0 (0 квартир), будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами – відсутні, с. Ушня 0 ; кількість мешканців таких будинків – близько 0 мешканців.

місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-та газопостачання):

будинки знаходяться на території села Ушня, з них:

- ~ 0 будинків обладнаних централізованим опаленням;
- ~ всі багатопверхові будинки газифіковані,
- ~ до системи централізованого водопостачання підключено 0 квартир;
- ~ до системи централізованого водовідведення підключено 0 квартир;
- ~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах: – 80 квартир;
- ~ в місті створено 0 ОСББ, балансоутримувачі в багатьох випадках не визначені;

наявність, кількість місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання різних побутових відходів:

- ~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.
- ~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб.м.;
- ~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

Одноквартирні житлові будинки:

- ~ загальна кількість будинків: с. Осьмаки 279 жителів, с. Ушня – 402 жителі, с. Дібрівка 33 жителі;
- ~ кількість мешканців таких будинків: близько 400 людей с. Осьмаки, с. Ушня – 384 чол, с. Дібрівка – 16 людей.

Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання):

	<p>будинки знаходяться на території села Осьмаки, с. Ушня, с. Дібрівка, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> ~ з централізованим опаленням — відсутні; ~ газифіковано переважну кількість будинків; ~ до системи централізованого водопостачання підключено 0 будинків; ~ до системи централізованого водовідведення підключено 0 будинків; ~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах – 279 будинків с. Осьмаки, с. Ушня 402 будинки, с. Дібрівка –11 будинків. ~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору; ~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0 куб. м та 0 куб. м.; ~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове. <p><u>Підприємства, установи та організації села:</u> (юридичні особи): загальна кількість близько 6 с. Осьмаки, с. Ушня, с. Дібрівка, з них</p> <ul style="list-style-type: none"> ~ підприємства комунальної форми власності, підпорядкованих Менській міській раді: с. Осьмаки, с. Ушня, с. Дібрівка 0; ~ бюджетних установ та організацій — с. Осьмаки 1, с. Ушня – 1, с. Дібрівка - 0; ~ заклади охорони здоров'я; освіти, культури, спорту – 2 с. Осьмаки, с. Ушня – 0, с. Дібрівка – 0; ~ 0 юридичних осіб з загальної кількості мають централізоване теплопостачання; ~ 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення; ~ 0 юридичні особи мають централізоване водопостачання; ~ 0 підприємств газифіковано. ~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору; <p>14. Житловий фонд с Покровське с. Слобідка (0 багатоквартирних житлових будинків);</p> <p><u>Багатоквартирні житлові будинки:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - загальна кількість будинків – 2 (0 квартир), будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами - відсутні; кількість мешканців таких будинків – близько 18 мешканців. <p>місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-та газопостачання):</p> <p>будинки знаходяться на території с. Покровське, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> ~ 0 будинків обладнаних централізованим опаленням; ~ багатоповерхові будинки не газифіковані, ~ до системи централізованого водопостачання підключено 0 квартир; ~ до системи централізованого водовідведення підключено 0 квартир; ~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах: – 4 квартири; ~ в селі створено 0 ОСББ, балансоутримувачі в багатьох
--	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	<p>випадках не визначені; наявність, кількість місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання різних побутових відходів:</p> <ul style="list-style-type: none"> ~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору. ~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб.м.; ~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове. <p><u>Одноквартирні житлові будинки:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ~ загальна кількість будинків: 351 будинок с. Покровське; с Слобідка – 284 буд.; ~ кількість мешканців таких будинків: близько 830 людей с Покровське; с. Слобідка - 362; <p>Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання):</p> <p>будинки знаходяться на території с. Покровське, с. Слобідка з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> ~ з централізованим опаленням — відсутні с. Покровське, с. Слобідка; ~ газифіковано переважну кількість будинків с. Покровське, с. Слобідка; ~ до системи централізованого водопостачання підключено 0 будинків с Покровське, 70 будинків с. Слобідка; ~ до системи централізованого водовідведення підключено 0 будинків с. Покровське, с. Слобідка; ~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах – 145 будинків с. Покровське, 164 будинки с. Слобідка; ~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору с. Покровське; ~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб. м.; ~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове. <p><u>Підприємства, установи та організації міста (юридичні особи):</u></p> <p>загальна кількість близько 13 с. Покровське, с. Слобідка –шт. з них -</p> <ul style="list-style-type: none"> ~ підприємства комунальної форми власності, підпорядкованих Менській міській раді: 0; ~ бюджетних установ та організацій — 1 с. Покровське, 1 – с. Слобідка; ~ заклади охорони здоров'я; освіти, культури, спорту – 3 с. Покровське, с. Слобідка – 2 шт.; ~ 0 юридичних осіб з загальної кількості мають централізоване теплопостачання; ~ 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення; ~ 0 юридичні особи мають централізоване водопостачання; ~ частина підприємств газифіковано. <p>встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується</p>
--	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

контейнерний метод збору с. Покровське, с. Слобідка 0 шт.;

15. Житловий фонд с. Семенівка (багатоквартирні одно –п'ятиповерхові житлові будинки);

Багатоквартирні житлові будинки:

- загальна кількість будинків – 2 (6 квартир), будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами - відсутні; кількість мешканців таких будинків – близько 10 мешканців.

місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-та газопостачання):

будинки знаходяться на території села Семенівка, з них:

- ~ 0 будинків обладнаних централізованим опаленням;
- ~ 1 багатоквартирний будинок газифікований;
- ~ до системи централізованого водопостачання підключено 0 квартир;
- ~ до системи централізованого водовідведення підключено 0 квартир;
- ~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах: – 1 квартир;
- ~ в місті створено 0 ОСББ, балансоутримувачі в багатьох випадках не визначені;

наявність, кількість місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання різних побутових відходів:

- ~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.
- ~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб.м.;
- ~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

Одноквартирні житлові будинки:

- ~ загальна кількість будинків: 461;
- ~ кількість мешканців таких будинків: близько 561 чоловік.

Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання):

будинки знаходяться на території села Семенівка, з них:

- з централізованим опаленням — відсутні;
- газифіковано 91 будинок;
- ~ до системи централізованого водопостачання підключено 0 будинків;
- ~ до системи централізованого водовідведення підключено 0 будинків;
- ~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах – 75 будинків
- ~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору;
- ~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб. м та 1,1 куб. м.;
- ~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):

загальна кількість близько 4, з них –

	<p>- підприємства комунальної форми власності, підпорядкованих Менській міській раді: 0;</p> <p>- бюджетних установ та організацій — 2;</p> <p>- заклади охорони здоров'я; освіти, культури, спорту – 2;</p> <p>~ 0 юридичних осіб з загальної кількості мають централізоване тепlopостачання;</p> <p>~ 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення;</p> <p>~ 0 юридичні особи мають централізоване водопостачання;</p> <p>- 0 підприємств газифіковано.</p> <p>встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору;</p> <p>16. Житловий фонд с. Синявка (багатоквартирні одно – п'ятиповерхові житлові будинки);</p> <p><u>Багатоквартирні житлові будинки:</u></p> <p>- загальна кількість будинків – 0 (0 квартир), будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами - відсутні; кількість мешканців таких будинків – 0 мешканців.</p> <p>місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання):</p> <p>будинки знаходяться на території с. Синявка, з них:</p> <p>~ 0 будинків обладнаних централізованим опаленням;</p> <p>~ газифікованих багатоповерхових будинків 0,</p> <p>~ до системи централізованого водопостачання підключено 0 квартир;</p> <p>~ до системи централізованого водовідведення підключено 0 квартир;</p> <p>~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах: – 0 квартир;</p> <p>~ в місті створено 0 ОСББ, балансоутримувачі в багатьох випадках не визначені;</p> <p>наявність, кількість місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання різних побутових відходів:</p> <p>~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.</p> <p>~ контейнерів для збирання твердих побутових відходів 0;</p> <p>характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.</p> <p><u>Одноквартирні житлові будинки:</u></p> <p>~ загальна кількість будинків: 400;</p> <p>~ кількість мешканців таких будинків: близько 603 людей.</p> <p>Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання):</p> <p>будинки знаходяться на території села Синявка, з них:</p> <p>з централізованим опаленням — відсутні;</p> <p>~ газифіковано переважну кількість будинків;</p> <p>~ до системи централізованого водопостачання підключено 0 будинків;</p> <p>~ до системи централізованого водовідведення підключено 0 будинків;</p>
--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	<p>~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах – 0 будинків</p> <p>~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору;</p> <p>~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів відсутні.;</p> <p>~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.</p> <p><u>Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):</u></p> <p>~ загальна кількість близько 8, з них -</p> <p>~ підприємства комунальної форми власності, підпорядкованих Менській міській раді: 0;</p> <p>~ бюджетних установ та організацій — 5;</p> <p>~ заклади охорони здоров'я – 1;</p> <p>~ 0 юридичних осіб з загальної кількості мають централізоване теплопостачання;</p> <p>~ 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення;</p> <p>~ 0 юридичні особи мають централізоване водопостачання;</p> <p>~ 0 підприємство газифіковано.</p> <p>~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору;</p> <p>17. Житловий фонд с. Стольне (с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Черногорці) (багатоквартирні одно – двоповерхові житлові будинки);</p> <p><u>Багатоквартирні житлові будинки:</u></p> <p>~ - загальна кількість будинків – с. Стольне 4 (26 квартир), будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами - відсутні; с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Черногорці - 0; кількість мешканців таких будинків – близько 40 мешканців с. Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Черногорці - 0.</p> <p>~ місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-та газопостачання):</p> <p>~ будинки знаходяться на території села Стольне, з них:</p> <p>~ 0 будинків обладнаних централізованим опаленням с. Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Черногорці;</p> <p>~ всі багатоповерхові будинки газифіковані,</p> <p>~ до системи централізованого водопостачання підключено 6 квартир с. Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Черногорці – 0 квартир;</p> <p>~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах: – 26 квартир с. Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Черногорці – 4 будинки;</p> <p>~ в селі Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Черногорці – створено 0 ОСББ, балансоутримувачі не визначені;</p> <p>~ наявність, кількість місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання різних побутових відходів:</p> <p>~ контейнери для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору не встановлювались</p> <p>~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє</p>
--	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

покриття/тверде ґрунтове.

Одноквартирні житлові будинки:

загальна кількість будинків: 856 с. Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці - 112;

кількість мешканців таких будинків: близько 1320 людей с. Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці – 98 чол.

Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання):

будинки знаходяться на території села Стольне с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці , з них:

з централізованим опаленням — відсутні с. Стольне с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці;

газифіковано переважну кількість будинків ;

до системи централізованого водопостачання підключено 29 будинків с. Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці – 0 будинків ;

відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах – 149 будинків с. Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці – 4 будинки;

встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору с. Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці - 0 ;

об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб. м та 1,1 куб. м.;

характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):
загальна кількість близько 10 с. Стольне с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці - 0, з них -

підприємства комунальної форми власності, підпорядкованих Менській міській раді - 1;

бюджетних установ та організацій — 1 с. Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці - 0;

заклади охорони здоров'я; освіти, культури, спорту – 4 с. Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці - 0;

0 юридичних осіб з загальної кількості, які мають централізоване тепlopостачання с. Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці;

0 юридичних осіб, які підключені до системи водовідведення с. Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці;

4 юридичні особи с. Стольне мають централізоване водопостачання, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці 0;

частина підприємств газифіковано.

0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору;

18. Житловий фонд с. Феськівка (багатоквартирні одно – і житлові будинки);

Багатоквартирні житлові будинки:

- загальна кількість будинків – 0 (0 квартир), будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами - відсутні; кількість мешканців таких будинків – близько 0 мешканців.

місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності

видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-та газопостачання):

будинки знаходяться на території села Феськівка, з них:

- ~ 0 будинків обладнаних централізованим опаленням;
- ~ всі багатоповерхові будинки газифіковані,
- ~ до системи централізованого водопостачання підключено 0 квартир;
- ~ до системи централізованого водовідведення підключено 0 квартир;
- ~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах: – 0 квартир;
- ~ в селі створено 0 ОСББ, балансоутримувачі в багатьох випадках не визначені;

наявність, кількість місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання різних побутових відходів:

- ~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.
- ~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб.м.;
- ~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

Одноквартирні житлові будинки:

- ~ загальна кількість будинків: 546;
- ~ кількість мешканців таких будинків: близько 1141 людей.

Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання):

- ~ будинки знаходяться на території міста села Феськівка, з них:
 - ~ з централізованим опаленням — відсутні;
 - ~ газифіковано переважну кількість будинків;
 - ~ до системи централізованого водопостачання підключено 0 будинків;
 - ~ до системи централізованого водовідведення підключено 0 будинків;
 - ~ відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах – 0 будинків
 - ~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору;
 - ~ об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходів становить 0,7 куб. м та 1,1 куб. м.;
 - ~ характеристика під'їзних шляхів: асфальтове дорожнє покриття/тверде ґрунтове.

Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):

- ~ загальна кількість близько 7, з них -
 - ~ підприємства комунальної форми власності, підпорядкованих Менській міській раді: 0 ;
 - ~ бюджетних установ та організацій — 1;
 - ~ заклади охорони здоров'я; освіти, культури, спорту – 4;
 - ~ 0 юридичних осіб з загальної кількості мають централізоване теплопостачання;
 - ~ 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення;
 - ~ 0 юридичні особи мають централізоване водопостачання;

	<p>~ частина підприємств газифіковано. ~ встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору;</p>
<p>7. Характеристика, включаючи потужність, та місце знаходження об'єктів поводження з побутовими відходами</p>	<p>- Міське сміттєзвалище знаходиться на сході м. Мена Чернігівської області на відстані 0,8 км. від міста та 0,05 км від автодороги Р-12 з координатами: 51° 31' північної широти, 32° 13' західної довготи. Розрахунковий термін експлуатації сміттєзвалища — 25 років. Проектний обсяг видалення відходів складає 33000 т. Міське сміттєзвалище загальною площею 6,1266 га.</p> <p>- Сміттєзвалище с. Покровське загальною площею 1,5 га знаходиться в 0,712 км на захід від північно-західної околиці села Покровське. Розрахунковий термін експлуатації села Покровське – 21 рік.</p> <p>- Сміттєзвалище с. Блистова загальною площею 1,0 га знаходиться в 0,6 км на північ від північно східної околиці с. Блистова. Розрахунковий термін експлуатації села Блистова – 17 років.</p>

Розділ 4. Критерії оцінки конкурсної пропозиції

1. Критерії оцінки конкурсних пропозицій	Перелік критеріїв та методика оцінки зазначено у Додаток 2 до конкурсної документації.
2. Розкриття конкурсних пропозицій	<p>Розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями проводиться у час та в місці, які передбачені конкурсною документацією, в присутності всіх учасників конкурсу або уповноважених ними осіб, що з'явилися на конкурс.</p> <p>Під час розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями конкурсна комісія перевіряє наявність та правильність оформлення документів, подання яких передбачено конкурсною документацією, а також оголошує інформацію про найменування та місцезнаходження кожного учасника конкурсу, критерії оцінки конкурсних пропозицій.</p>
3. Місце, дата та час розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями	вул. Героїв АТО 6, м. Мена, Корюківського району, Чернігівської області, Менська міська рада, кабінет №4, об 11:00 годині 06 червня 2023 року.

Додаток 1
до конкурсної документації

Першому заступнику міського голови,
голови конкурсної комісії із визначення
виконавця послуг із вивезення твердих
побутових відходів на території
населених пунктів Менської міської
територіальної громади
Олегу НЕБЕРІ

(повна назва підприємства)

(юридична адреса)

Тел: _____

Заява

(повна назва претендента на участь у конкурсі)

згоден взяти участь в конкурсі на визначення виконавця послуг із вивезення
твердих побутових відходів на території населених пунктів Менської міської
територіальної громади на умовах, визначених організатором конкурсу.

До заяви додаються такі документи:

(посада)

МП

Підпис

ПІБ

Додаток 2
до конкурсної документації

КРИТЕРІЇ ВІДПОВІДНОСТІ
конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам

№ п/п	Кваліфікаційні вимоги	Критерії відповідності	Критерії оцінювання (максимальна кількість балів)
1	Наявність в учасника достатньої кількості спеціально обладнаних транспортних засобів для збирання та перевезення побутових відходів (твердих, великогабаритних, ремонтних, рідких побутових відходів, небезпечних відходів у складі побутових відходів), що утворюються у житловій забудові та на підприємствах, в установах та організаціях, розміщених у межах певної території	<p>перевага надається учасникові, який має спеціально обладнані транспортні засоби різних типів для збирання та перевезення усіх видів побутових відходів - твердих, великогабаритних, ремонтних, рідких побутових відходів, небезпечних відходів у складі побутових відходів.</p> <p>Для підтвердження факту наявності достатньої кількості спеціально обладнаних транспортних засобів учасник подає відповідні розрахунки з урахуванням інформації про обсяги надання послуг з вивезення побутових відходів, наведеної у конкурсній документації. Під час проведення розрахунків спеціально обладнані транспортні засоби, рівень зношеності яких перевищує 75 відсотків, не враховуються.</p> <p>Перевага надається учасникові, який має спеціально обладнані транспортні засоби, строк експлуатації та рівень зношеності яких менший</p>	20
2	Можливість здійснювати щоденний контроль за технічним станом транспортних засобів власними силами, виконання регламентних робіт з технічного обслуговування та ремонту спеціально обладнаних транспортних засобів	наявність власного або орендованого контрольного - технічного пункту	5
3	Підтримання належного санітарного стану спеціально обладнаних транспортних засобів для збирання та перевезення побутових відходів	наявність власного або орендованого обладнання для миття контейнерів та спеціально обладнаних транспортних засобів	5

№ п/п	Кваліфікаційні вимоги	Критерії відповідності	Критерії оцінювання (максимальна кількість балів)
4	Можливість проводити в установленому законодавством порядку щоденний медичний огляд водіїв у належним чином обладнаному медичному пункті	використання власного медичного пункту або отримання таких послуг на договірній основі	5
5	Можливість забезпечити зберігання та охорону спеціально обладнаних транспортних засобів для перевезення побутових відходів на підставі та у порядку, встановленому законодавством	зберігання спеціально обладнаних транспортних засобів забезпечують штатні працівники або інше підприємство за договором на власній або орендованій території виконавця послуг	5
6	Наявність системи контролю руху спеціально обладнаних транспортних засобів під час збирання та перевезення побутових відходів	перевага надається учасникові, що використовує супутникову систему навігації	5
7	Вартість надання послуг з вивезення побутових відходів	вартість надання послуг з вивезення твердих, великогабаритних, ремонтних, рідких побутових відходів, небезпечних відходів у складі побутових відходів, перевага надається учасникові, що пропонує найменшу вартість надання послуг	40
8	Досвід роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів відповідно до вимог стандартів, нормативів, норм та правил	перевага надається учасникові, що має досвід роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів відповідно до вимог стандартів, нормативів, норм та правил понад три роки	10
9	Наявність у працівників відповідної кваліфікації (з урахуванням пропозицій щодо залучення співвиконавців)	перевага надається учасникові, який не має порушень правил безпеки дорожнього руху водіями спеціально обладнаних транспортних засобів під час надання послуг з вивезення побутових відходів	5
10	Способи поводження з побутовими відходами, яким надається перевага, у порядку спадання: повторне використання; використання як вторинної сировини; отримання електричної чи теплової енергії; захоронення побутових відходів	перевага надається учасникові, що здійснює переробку та повторне використання відходів як вторинної сировини	5